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BEVEZETÉS 

 

A Madách Imre Művelődési Központ 38 éve, 1976-tól  

működik jelenlegi helyén. Az intézmény egyik elsődleges felelőse  

a váci és környékbeli kulturális élet megszervezésének.  

Legfőbb tevékenysége a különböző igényeket kielégítő  

rendezvények, színházi előadások, szórakoztató műsorok, komoly- és könnyűzenei produkciók, 

gyermekműsorok, irodalmi estek, nemzeti ünnepélyek lebonyolítása, helyi közösségek, művészeti 

csoportok működésének elősegítése. Az intézmény minőségi kultúra bemutatásával olyan szellemi 

kohéziót képes létrehozni a városban, melynek erős közösségteremtő ereje van.  

Vácot ma már fesztiválvárosként is ismerik. Az intézmény az elmúlt években programjait 

fesztiválok keretébe állította, így jött létre a Váci Tavaszi Fesztivál, a Váci Nyár, az Őszi Művészeti 

Hetek és a Téli Ünnepi Napok elnevezésű rendezvénysorozat. A fesztiválprogramokon a helyi 

alkotók, előadók mellett bemutatkoznak országos és világhírű művészek is. 

 

Intézményünk a 2014. évi munkatervben meghatározott feladatokat végrehajtotta. Három 

rendezvénysorozatot terveztünk az elmúlt évben, melyeket terv szerint bonyolítottunk le. 2014-ben 

megemlékeztünk névadónk, Madách Imre halálának 150. évfordulójára, Richard Strauss zeneszerző 

születésének 150. évfordulójára, Tolnay Klári születésének 100. évfordulójára. Mivel 2014 a család 

nemzetközi éve volt, így számos családi- és gyermekprogramot bonyolítottunk le ennek szellemében. 

A Holokaust Emlékév kapcsán a holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja 

alkalmából 2014. április 16-án Szűcs József: Árnyak című darabját láthatta a közönség 

intézményünkben. 

Számos olyan eseményre is megemlékeztünk az elmúlt esztendőben, melyeket minden évben 

igyekszünk megünnepelni. Ilyen a Magyar Kultúra Napja, az Idősek Világnapja, a Magyar Festészet 

Napja, a Zene Világnapja, az anyák napja, a nőnap, az Európai Unióhoz való csatlakozás 

évfordulója és a gyermeknap. Ezek az események alkalmat adtak számos kulturális, közösségi 

program szervezésére.  

Idén is szerepelt a kulturális kínálatban a Szent Mihály Napi Vigalom szeptember utolsó 

hétvégéjén a Fő téren, mely az „Itthon vagy – Magyarország, szeretlek!” országos rendezvénysorozat 

keretein belül valósult meg. A sorozat egy országos kezdeményezés, melyhez az ország minden 

pontjáról csatlakoztak települések azzal a céllal, hogy megmutathassák, milyen szép az országunk, 

milyen páratlanul sokszínű kulturális kincsekkel rendelkezik, és milyen csodálatos emberek lakják. 

A Szent Mihály napi Vigalom keretében szeptember 27-én autentikus táncházi programmal, 

valamint Szabó Balázs Bandája „Élet elvitelre” című koncertjével vártuk az érdeklődőket. A 

rendezvény ünnepélyes máglyagyújtással zárult. 

 



 
 
 

 3

PANNÓNIA HÁZ 

 

A Madách Imre Művelődési Központhoz tartozó Pannónia Ház képzőművészeti tárlatai egész 

évben látogathatóak voltak. 

- Hincz Gyula Kossuth- és Munkácsy díjas festőművész, grafikus festmény, egyedi és 

sokszorosított grafika, valamint kisplasztika kiállítása, 

- Öntöttvas Gyűjtemény, mely az európai öntöttvas művesség remekeit tárja elénk. A közel fél 

ezres, sokszínű gyűjteményben megtalálhatók szakrális tárgyak és sírkeresztek, valamint 

világi tárgyak és a polgári élet eszközei: szobrok, tintatartók, kályhák, mozsarak, háztartási 

és lakás felszerelési eszközök sokasága, a XVI. századtól a XX. századig, 

- Váci György könyvkötő mester munkáit bemutató tárlat, 

- Haraszti Ernő cukrászmester alkotásait prezentáló „Cukor-sziget” elnevezésű kiállítás. 

- Gádor István kétszeres Kossuth-díjas keramikus kiállítása. Ugyanitt ízelítőt kapunk Gorka 

Géza és Lívia munkásságából. 

- Belső udvar - szoborpark, ahol Hincz Gyula " kétarcú" kerámia kompozíciója mellett Gádor 

István nagyméretű porcelán és krómacél elemekből összeállított térplasztikái, valamint Nagy 

Sándor Munkácsy-díjas szobrászművész alkotásai fogadják a látogatókat, továbbá Vertel 

Andrea keramikus művész „Tündérkertem lakói” című kültéri kiállítása látható,  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

BELÉPŐJEGYEK, LÁTOGATOTTSÁGI ADATOK 
 

A Pannónia Ház gyűjteményes kiállításainak belépődíjait az alábbiakban határoztuk meg: 

Teljes árú jegy: 600 Ft, kedvezményes jegy: 300 Ft, családi jegy (3 főtől, 18 éven aluli gyermekkel): 

1.200 Ft 

Kedvezményes árú belépőjegyet válthatnak a 26 éven aluliak és a 60 éven felüliek, valamint a 10 

fő feletti csoport tagjai. 
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Díjtalanul látogathatják a gyűjteményes kiállításokat: 

a 6 éven aluliak, a 70 éven felüliek, a fogyatékkal élők és kísérőik, az iskolai csoportot kísérő 

pedagógusok, valamint a szakmai belépővel rendelkezők.  

Tavalyi évben bevezettük a 200 Ft-os belépőjegyet is, ami az udvaron található kiállítási tárgyak 

megtekintését teszi lehetővé. 

2014-ben a látogatottság az alábbiak szerint alakult: 

- teljes árú jegyet vásárlók száma: 155 fő 

- családi jegyet vásárlók száma: 73 fő 

- kedvezményes árú belépődíjat fizető látogatók: 779 fő 

- 200 Ft-os jegyet váltók száma: 388 fő 

 

 
 
 

FESZTIVÁLPROGRAMOK 

 

 

 

 

 

A hazai kulturális élet meghatározó művészei látogattak el Vácra a XII. Váci Tavaszi 

Fesztiválra. A Madách Imre Művelődési Központ szervezésében megvalósuló fesztiválon egymást 

váltották a kultúra nagymesterei. A sorban az  

első a váci születésű Bogányi Gergely Kossuth-díjas  

zongoraművész, aki a Váci Szimfonikus Zenekarral közösen  

nyitotta meg a fesztiválprogramot. Mészáros Árpád Zsolt és  

Serbán Attila a musicalek világába kalauzolta a közönséget,  

Zorán és zenekara pedig a hazai pop zene kedvelőinek nyújtott kikapcsolódási  

lehetőséget. Izgalmas kísérletnek bizonyult a képzőművészet és a komolyzene ötvözése a „Kötelék 

V.” című kiállítás megnyitásakor, ahol Dónusz Katalin énekművész és Lachegyi Máté 

előadóművész kamarakoncertjét hallgathatták meg az érdeklődők. 

A Színházi Világnap alkalmából Molnár Ferenc: A doktor úr című népszerű vígjátéka került 

bemutatásra Piros Ildikó és Mikó István főszereplésével. Vácra érkezett a tavasz folyamán a 

Budapest Táncszínház, a Triász zenekar, valamint Babicsek Bernát harmonikaművész.  

A kisgyermekes családokat kézműves foglalkozásokkal és a Kiskalász zenekar koncertjével 

várta a Madách Imre Művelődési Központ. 



 
 
 

 5

A váci művészeti élet szereplői is értékes előadásokat prezentáltak a fesztivál keretében.. A 

havi rendszerességgel működő filmklub tematikus, a fesztivál aktuális profiljába illeszkedő 

vetítésekkel jelentkezett.  

 

 

 

 

 

 

Az intézmény színháztermének üzemeltetése a nyári hónapokban a klímaberendezés hiánya 

miatt nem megoldható. Ezért ebben az időszakban a város szabadtéri helyszíneire és templomaiba 

kerülnek ki a programok. Idén a Bartók – Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola 

AMI-val együttműködve négy sikeres templomi hangversenyt szerveztünk és bonyolítottunk le a 

nyári időszakban. 

 Az intézmény a Váci Világi Vigalom előkészítési és lebonyolítási munkálataiban működött 

együtt a Váci Városimázs Kft.-vel megállapodás keretében végezte (műsorfüzet szerkesztése, 

helyszíni ügyeletesi feladatok ellátása). Szintén a Váci Városimázs Kft.-vel és a Vác és környéke 

TDM Nonprofit Kft közös szervezésben valósultak meg a Főtéri zenés esték Vác főterén, ahol 

három alkalommal helyi könnyűzenei formációk adtak nagy sikerű koncerteket. 

Az augusztus 20-i, Szent István-napi ünnepségsorozat keretében Szalóki Ági és zenekarának 

Bárcsak ez az éjszaka című népzenei koncertjére került sor a március 15. téren. 

 

 

 

 

 

 

Az őszi fesztivál meghatározó rendezvényei a Magyar Operett Napja, a Magyar Festészet 

napja, az Idősek Világnapja és a Zene Világnapja köré szervezett műsorok, kiállítások – melyek 

újabb alkalmat adnak a helyi és környékbeli kiemelkedő művészek megmutatkozásához. A 

programok az intézmény és a város művészeti közösségeivel együttműködve kerülnek kialakításra. 

Természetesen a rendezvénysorozatba az országosan ismert és elismert művészek, együttesek 

produkciói is bekerültek. A fesztivál keretében emlékeztünk meg névadónk, Madách Imre halálának 

150. évfordulójára.  

Az intézmény folytatta a Váci Ifjúsági Kulturális Napok rendezvénysorozatot, mely 2012-

ben került először megrendezésre. Idén, harmadik alkalommal is koncertekkel és filmvetítésekkel 

vártuk a fiatalokat. 
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Szintén folytatódott az Erdélyi Napok rendezvénysorozat a tavalyi évben is, ahol a népzenéé 

volt a főszerep. A Nemzeti Kulturális Alap által is támogatott eseménysorozat keretében 

gasztronómiai bemutató, fotókiállítás és zenei programok valósulhattak meg. Vendégünk volt a két 

nap alatt a Tallabille zenekar, valamint a Korondi Fúvósegyüttes. 

 Novemberben kiemelt eseményünk volt az Egészségnap, mely során tréningeken, személyes 

tanácsadásokon, szakmai előadásokon, work shopokon és mozgásos órákon vehettek részt a 

látogatók. 

A fesztiválprogram neves vendégei a következők voltak: Tihanyi Vándorszínpad, Illényi 

Katica, Ghymes, Vörös István, Kalocsai Zsuzsa, Oszvald Marika, L’art pour l’art Társulat, 

Magashegyi Underground, Botafogo táncegyüttes, Pál Lajos harmonikaművész, valamint a 

„Csakazértis szerelem!” című nagysikerű musical szereplői: Patkó Béla (KIKI), Kereszets 

Ildikó, Hűvösvölgyi Ildikó, Sasvári Sándor és Mikó István. 

 

 

 

 

 

 

A téli ünnepekhez kapcsolódó programok célcsoportjai elsősorban a családok, az együtt 

tevékenykedő közösségek. A Téli Ünnepi Napok összeállításánál nagy hangsúly kerül az év végi 

ünnepekre. Hagyomány már a Mikulás, az advent, a karácsony, a szilveszter, az újév és a 

Magyar Kultúra Napja megünneplése a programsorozatban. Olyan színházi előadások, koncertek, 

gyerekprogramok kerültek a kínálatba, melyek hozzájárultak ahhoz, hogy a közönség felkészülten 

várja az ünnepeket és a családdal, barátokkal töltött idő tartalmas szórakozás legyen.  

 Az előző évhez hasonlóan a karácsonyt megelőzően kézműves kirakodóvásárral kiegészülve családi 

napot rendeztünk a művelődési központban állatsimogatóval, sütemény- és teaosztással, gyerekműsorokkal, 

foglalkozásokkal. Kiemelkedő képzőművészeti esemény volt az immár hagyományos Téli Tárlat, mely helyi és 

környékbeli alkotóművészeket hivatott bemutatni.  

Az ünnepi programok kiegészültek a tavalyi évben is egyéb szórakoztató rendezvényekkel, melyek 

között megtalálhatta a közönség Bödőcs Tibor humorista előadását, a Coincidance Társulat 

Szentivánéji álom című táncszínházi produkcióját, a Parlando Társulat által nagy sikerrel 

bemutatott Valahol Európában című musicalt, Verebes Linda és Pindroch Csaba főszereplésével 

a Mr. És Mrs. Című színházi előadást, valamint idén is Vácott vendégszerepelt a világhírű Kijev 

City Balett társulata, akik a Hattyúk tava című balettet mutatták be a váci közönségnek. 

A tavalyi évet a Szervezési és Tájékoztatási Osztállyal közös szervezésben a főtéri szilveszteri 

rendezvénnyel zártuk, ahol a könnyűzenei koncertek sorát sztárfellépőként a Piramis zenekar 

zárta. 
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RENDEZVÉNYSOROZATOK, KIEMELT PROGRAMOK 

 

MÁJUSI PROGRAMOK 

 
A tavaszi fesztivál nagy sikere után az intézmény  

több kiemelkedő programot szervezett május hónapban.  

A Tánc Világnapját nagyszabású táncgálával ünnepeltük  

meg, melyen a városban működő valamennyi tánciskola  

képviseltette magát. Az Európai Unióhoz történt  

csatlakozás évfordulójára szervezett Európa Fesztivál  

elnevezésű egész napos rendezvény május 3-án szórakoztató  

műsorokat kínált az érdeklődőknek a Március 15. téren.  

Hagyományos programunk volt a XIII. Nemzetközi Akusztikus  

Gitárfesztivál külföldi gitárművészek vendégszereplésével,  

valamint a mindig nagy népszerűségnek örvendő egész napos  

szórakozási lehetőséget biztosító Városi Gyermeknap.  

 

 

 

 

 

 

 

Statisztikai adatok a fesztiválokról 

 Programok 

száma 

Látogatók 

száma 

Váci Tavaszi 

Fesztivál 

 

22 

 

5300 fő 

Váci Nyár 8 2500 fő  

Őszi Művészeti 

Hetek 

 

33 

 

9250 fő 

Téli Ünnepi 

Napok 

 

16 

 

3800 fő 
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BÉRLETEK, GYERMEKPROGRAMOK 

 

Az óvodás és kisiskolás mesebérletünk rendszerint teltház előtt 

zajlott le az elmúlt években. Ezen a területen tavalyi évben 

visszaesést mutattak a jegyeladási statisztikák, így csökkentenünk 

kellett az előadások számát is. Egy előadást hozzávetőleg 1000 

óvodás és 1000 kisiskolás tekintett meg hónapról-hónapra. 

Ezen kívül a népzenei bérletet is kínáltunk az óvodás és 

kisiskolás korosztály számára, ahol a magyar népzene mellett a 

görög és skót zenei tradíciókkal is megismerkedhettek a 

gyermekek. A népzenei bérlet előadásai táncházzal zárultak.  

A hétvégi gyermekprogramok változatlanul nagy népszerűségnek örvendenek. E programok fő 

célja, hogy a családi hétvégék keretében a szülő és a gyermek együtt szórakozzon. A 

gyermekkoncertek mellett minden program játszóházzal, kézműves foglalkozással és arcfestéssel 

egészült ki. 

 

 

FILMKLUBOK 

 
A Mesemozi ingyenes eseményeit nagy érdeklődés övezi. Az átlag havi két alkalommal zajló 

vetítések 150-200 fős közönséget – családokat, gyermekeket, nyugdíjasokat – vonzanak.  

A felnőtt korosztálynak szóló filmklubban októbertől májusig rendszeresek a filmvetítések. 

Ezeknek a vetítéseknek már kialakult törzsközönsége van. Kiegészítő programként vetítések is 

színesítették számos nagyobb programsorozatunkat is (Váci Ifjúsági Napok, téli ünnepkör 

rendezvényei stb.) 

 

 

ÁLLAMI ÜNNEPEK, VÁROSI RENDEZVÉNYEK 

 
Állami és nemzeti ünnepeink – február 25., március 15., április 8., június 4., augusztus 20., 

október 6., október 23. – megrendezésében együttműködtünk Vác Város Önkormányzatával és a 

város oktatási intézményeivel.  

 Az intézmény a technikai hátteret és a propagandatevékenységet biztosított a következő 

rendezvényekhez: Fut a Vác, Mikulás Futás, Diákpolgármester választás, Föld Napja.  
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NYÁRI KÉZMŰVES TÁBOR 

 
2014-ben is ismét megtartottuk kézműves táborunkat júniustól augusztusig – ezúttal 5 

alkalommal. A létszám csoportonként 20-22 fő volt, így összesen több mint száz 6-12 éves 

gyermek töltötte az intézményben szabadidejét a nyári időszakban. A tábor díja egy hétre napi 

háromszori étkezéssel, anyagköltséggel 15 000 Ft volt. Emellett a művelődési központ múzeumi 

belépést, fagylaltot, édességet és italt biztosított a résztvevőknek.  

Minden héten hétfőtől péntekig 8 – 16 óráig színes 

programok várták a gyermekeket. Megismerkedhettek 

a textilfestés, a szalvétatechnika, a gyöngyfűzés, a 

mozaikozás, modellmassza formázás, az agyagozás, a 

batikolás és egyéb technikák elsajátításával. A 

foglalkozások célja az volt, hogy a gyerekek igényesen 

elkészített, maradandó, később is használható 

munkákkal gazdagodjanak, játékokat, ékszereket, 

használati tárgyakat alkossanak.  

 

A táborokat 2-2 fő felnőtt vezető irányította, akik a benti elfoglaltságokon kívül szabadtéri 

játékokat, városnézést és városi gyűjtemények látogatását szerveztek a gyermekeknek. Az 

intézményi költségvetést annyiban terhelte a tábor kiadása, amennyi bevétel befolyt a részvételi 

díjakból.  

 

 

KÖZMŰVELŐDÉSI ALAPFELADATOK, AZ INTÉZMÉNY KÖZÖSSÉGEI 

MŰVÉSZETI CSOPORTOK, KLUBOK, TANFOLYAMOK 

 

A művelődési központ a közösségi művelődés színtere. Helyet biztosít a heti, havi 

rendszerességgel működő művészeti csoportok, civil szerveződések, klubok, szakkörök részére, 

melyek száma meghaladja a negyvenet. 

 A közösségteremtés alapfeladat, hiszen a kisebb csoportokba beilleszkedni és ott 

tevékenykedni képes egyének a társadalmi együttműködést is elősegítik.  

 A tanfolyamok, művészeti csoportok, klubok térítésmentesen vagy bérleti díj ellenében veszik 

igénybe a foglalkozásokhoz szükséges termeket. 2014-ben is minden csoportunkkal 

együttműködési megállapodást kötöttünk, melynek célja a hatékonyabb kommunikáció kialakítása 

és a szakmai programokban való közreműködés elősegítése. A Madách Imre Művelődési Központ 

helyet biztosít a művészeti tevékenységeknek, közösségi kluboknak és közösségépítő 

tanfolyamoknak. 
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AZ INTÉZMÉNYBEN DÍJTALANUL FOGLAL TERMET: 

- Váci Harmónia Kórus,  

- Serenus kórus,  

- Vox Humana Énekkar 

 

 

 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN BÉREL KEDVEZMÉNYESEN TERMET: 

- Váczi Néptáncegyüttes, 

- Gyémánt Musical Stúdió,  

- Váci Jeszenszky® Balett, 

- Dunakanyar Zumba, 

- Bolero Táncsport Egyesület, 

- Zita Hastánc csoport, 

- Parlando Társulat, 

- Gyógytorna, 

- Felnőtt kerámia szakkör, 

- Izgő-mozgó-mocorgó baba-mama foglalkozás, 

- Pilates torna, 

- Lélek-Emelő, 

- Művészetterápiás csoportfoglalkozás, 

- Ringató, 

- Ovinyitogató Fejlesztő kuckó, 

- Tengerecki Szakkör, 

- Váci Jeszenszky® Balett - Original Zumba ®, 

- ZumbaKid gyerek zumba, 

- Görög táncház, 

- Integrál jóga,  

- Flamenco tánctanfolyam, 

- Rock in Board  

- Dunakanyar Vásárlói klub 
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DÍJTALANUL KAP TEREMBÉRLETI LEHETŐSÉGET, MIVEL BEVÉTEL NÉLKÜL TART 

FOGLALKOZÁST AZ INTÉZMÉNYBEN: 

 

- Mozgáskorlátozottak tornacsoportja, 

- Váci Makettklub, 

- Anime Klub, 

- Dunakanyar Fotóklub, 

- Huszár Bandérium, 

- Dunakanyar Eszperantó Csoport, 

- Familia Gladiatoria, 

- László Imre Nótakör, 

- Nyugdíjas Pedagógus Klub, 

- Reiki csoport, 

- Dunakanyari Látássérültek Egyesülete, 

- Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 

- Harmonika klub, 

- Fegyveres Erők Egyesülete, 

- Váci Sakk Club Sportegyesület, 

- Váci Városvédők és Városszépítők Egyesülete, 

- Happy Pack Váci Szektor SE, 

- Váci Múzsa Művészet és Tudománypártoló Egyesület, 

- Építész Kamara 

 

Az intézmény kínálatában az alábbi foglalkozások szerepelnek saját működésben fenntartott 

szakkörökként: 

- Nagy B. István Képzőművész Kör, 

- Agyagos kezek 

 

A foglalkozásokat alkalmi belépőjegyek megváltásával, valamint havidíj megfizetése mellett 

lehet igénybe venni, így bevétel is származik az intézmény részére. Az intézmény célja, hogy a 

kulturális és közösségteremtő foglalkozásoknak helyet biztosítson a művelődési központban. A több 

éves együttműködés alapján gyakorta készülnek pályázatok, vagy kerülnek közös programok 

bemutatásra.  
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EGYÜTTMŰKÖDÉSEK, PARTNERSÉG 

 
 
OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK 

 
A városban működő óvodák, általános és középiskolák tanulói, az Apor Vilmos 

Katolikus Főiskola hallgatói rendszeres látogatói az intézménynek. Azon túl, hogy a programokat 

látogatják szervezetten, az elmúlt évben 14 iskolai rendezvény zajlott az intézményben (szalagavató, 

kulturális bemutató, konferencia).  

 

 

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK 

 

Öt nemzetiségi önkormányzattal van az intézménynek együttműködési megállapodása, a 

roma, a görög, a szlovák, a ruszin és az ukrán. Hagyománnyá vált programokat szervezünk 

közösen: görög táncház és nemzeti ünnepek, Szlovák karácsony, Nemzetiségi Alkotótábor. 2014-ben 

is sikerült pályázati forrást szereznünk a Roma Karácsony programjának lebonyolításához.  

 

 

 

A VÁROSBAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK 

 

Éves együttműködési megállapodás keretében az alábbi szervezetek programjait támogattuk, 

melyeket az intézményben rendeztek a következő szervezetek: a Mozgáskorlátozottak Közép-

Magyarországi Regionális Egyesület, a Szociális Szolgáltatások Háza, a Jávorszky Ödön Városi 

Kórház, a Pest Megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége, a 

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete, a Váci Környezetvédelmi Alapítvány, a Nagycsaládosok Váci 

Egyesülete, a Közéleti Egyesület, a Szent Anna Karitász, a Topház Speciális Otthon. 
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MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓ 

 

 

 

ALAP CÉLKITŰZÉS 

 
A Madách Imre Művelődési Központ marketing és PR kommunikációjának elsődleges célja, hogy 

minél szélesebb körben informálja és tájékoztassa a városunkban és környékén élő közönségét 

rendezvényeiről, programjairól és szerepéről a város kulturális életében. Ezt a célt folyamatos 

kommunikációval, többféle kommunikációs eszköz használatával, valamint a térségben megjelenő 

print és online sajtóorgánumok igénybe vételével kívánta elérni. 

 

 

SAJTÓMEGJELENÉSEK 
 
Az intézmény 2014-ben - kihasználva a korábbi évek során kialakított jó sajtókapcsolatokat – a 

térség összes jelentős médiumában folyamatos megjelenéseket produkálhatott, valamint szorosabb 

együttműködéseket épített ki és új kapcsolatokat is szerzett. 

 

 

PRINT MÉDIUMOK 

 
A Gödi Körképben, a Váci Hírnökben, a Váci Naplóban, a Duna-Part Programajánlóban 

havi rendszerességgel, a Szuperinfó újságban és a Dunakanyar Régióban kéthetente jelent meg 

programajánló az intézmény és a sajtóorgánumok közötti együttműködés szerint. Ezen felül szinte 

minden alkalommal olvasható volt egy-egy PR cikk, beszámoló a Művelődési Központ programjairól, 

kiállításairól, valamint riportok az aktuális események résztvevőivel. 

A korábbi együttműködést folytatva az Elektro Szignál Televízióval minden hónapban 

lehetőséget kapott a Művelődési Központ a Hazai című műsorban egy-két kiemelt program 

részletesebb ismertetésére, valamint több riport is készült az intézmény rendezvényeiről, interjú a 

közreműködő művészekkel. 

A 2013. év folyamán szorosabb együttműködés született a Szuperinfó hetilappal, melynek 

értelmében már nem csak a Vác és vonzáskörzete, hanem a Göd – Dunakeszi - Fót, valamint a 

Gödöllő Szuperinfó kiadványokban is megjelennek az intézmény hirdetései. 
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ONLINE MÉDIUMOK 

 

A Madách Imre Művelődési Központ részére folyamatos megjelenési lehetőséget biztosít Vác 

város honlapja, a vac.hu, valamint jelentős publicitást ad a vaconline.hu és a dunakanyar.hu is, 

ahol a programajánló mellett rendszeresen jelentek meg összefoglalók, cikkek az intézmény 

rendezvényeiről. A programokat, rendezvényeket a Váci Napló online felületén is közli. Az év 

második felétől a Szuperinfo (Vác) online felületén, a Hír24 médiacsoport Dunakanyar 

régiójának, a dunakanyar.hir24.hu-n, valamint turizmusvac.hu oldalon történő megjelenésekkel 

bővült az intézmény online jelenléte.  

 

SAJÁT ONLINE MEGJELENÉSEK 

 
A Művelődési Központ két honlapot működtet, az egyik az intézmény honlapja 

(www.mimk.vac.hu), mely állandó információközlést tesz lehetővé programjainkról a közönség, 

valamint az intézménnyel kapcsolatban állók számára. A másik, időszakosan használt honlap a 

www.vacitavaszifesztival.hu, ahol kizárólag a Váci Tavaszi Fesztivál programjai és az azzal 

kapcsolatos információk kerülnek közlésre. 

Ezek mellett hírlevélben is tájékoztatja a közönséget az intézmény, heti rendszerességgel. 

Jelenleg a hírlevél adatbázisa közel 1500 tagot számlál, átlagosan havi 4-6 új feliratkozóval. 

A mai világban szinte a legfontosabb kommunikációs eszköznek számítanak a közösségi 

oldalak. Az intézmény Facebook oldalát jelenleg 1091 fő kedveli, mely számadat folyamatosan 

emelkedik. Ez egyedül a napi szintű kommunikációnak köszönhető (események meghirdetése, 

posztok közzététele, játékok, hozzászólások, folyamatos kapcsolattartás a közönséggel). Sajnos az 

intézménynek itt hirdetésre nincs lehetősége a költségvetésben igen alacsony marketing keretösszeg 

miatt. 

 

 
KÖZTÉRI REKLÁMFELÜLETEK EGYÉB REKLÁMHORDOZÓK 
 

A Művelődési Központ elsődleges célcsoportjának, azaz Vác lakosainak azon szegmensét, 

akik nem online felhasználók, leghatékonyabban a közterületi reklámhordozók segítségével éri el 

(óriásplakátok, citylight-ok, körhengeren elhelyezett plakátok). Ezen felületeket is csak 

korlátozott számban tudjuk igénybe venni, holott ezzel jelentősen növelhetnénk programjainak 

látogatottságát. Az intézmény három, közterületre kihelyezett megállító táblán hirdeti folyamatosan 

programjait. Ezen felül lehetősége van még közintézményekben, iskolákban, óvodákban stb. kisebb 

méretű plakátok, illetve szórólapokat kihelyezésére. 
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SZPONZORÁCIÓ 

 

A Művelődési Központ - megtartva az évek során kialakult jó kapcsolatot - 2014-ben is 

számíthatott a Duna-Dráva Cement Kft. támogatására, amely továbbra is kiterjedt a Váci Világi 

Vigalom keretében a DDC művészetek udvarának biztosítására, a fesztiválokhoz kedvezményes 

jegyajánlatokra, közösen megvalósított kiállításokra. A ContiTech váci gyárának szakszervezetével 

kötött sikeres együttműködés alapján a cég százezer forint szponzorációt biztosított intézményünk 

számára a tavalyi évben. 

 

 
PÁLYÁZATOK 
 

2014-ben a forráskezelők által kínált lehetőségek közül az NKA Kulturális Fesztiválok 

Kollégiuma, valamint a Közművelődés és Népművészet Kollégiuma általi kiírásokra 

nyújtottunk be pályázatot a 2014. évi Őszi Művészeti Hetek programsorozatra, valamint a 2015. évi 

XII. Váci Tavaszi Fesztivál programjaira. Az őszi rendezvényeken belül az Erdélyi Napok 

programsorozat nyert el 300 000 Ft-os pályázati forrást az Alaptól. A XIII. Váci Tavaszi Fesztivál 

megrendezéséhez 1 000 000 Ft, a Ballada-nap megrendezéséhez 350 000 Ft vissza nem 

térítendő támogatást kaptunk. Ez nagymértékben hozzájárul az idei fesztivál marketingmunkájának 

költségeihez.  

Új programkiírásként jelentkezett az Alapnál a Cseh Tamás – program, amely a könnyűzene 

népszerűsítését hívatott támogatni. Ehhez a programhoz csatlakozva 2 000 000 Ft-os támogatást 

sikerült elnyernünk. A Cseh Tamás – program keretében 2015. évben az intézményben budapesti 

könnyűzenei formációknak, valamint népzenei együtteseknek sikerül majd így fellépési lehetőséget 

biztosítanunk. 

A Közigazgatási és Igazságügyi Hivataltól  220 000 Ft-os támogatást sikerült 

elnyernünk a 2014. évi váci Kórustalálkozó megrendezéséhez. Az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma a Roma Karácsony elnevezésű programsorozatunkat 300 000 Ft-os pályázati forrás 

biztosításával támogatta. 

A tavalyi évben a fent leírtak alapján összesen 4 170 000 Ft-os pályázati bevételt sikerült 

realizálnunk. 
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KÖLTSÉGVETÉSI ELŐIRÁNYZATOK A 2014. ÉV VÉGI TELJESÍTÉSRŐL 

 

 

Személyi juttatások: 89 173 000 Ft 

Munkaadókat terhelő járulékok: 26 159 000 Ft 

Dologi kiadások: 90 689 000 Ft 

 

Saját bevétel: 53 338 085 Ft (Előirányzat: 48 952 000 Ft) 

Önkormányzati támogatás: 157 069 000 Ft 

Maradvány: 7 620 000 Ft 

 

 

Maradványt képeztünk a 2014. költségvetési évben, melynek okai a következők: 

- az üres igazgatói státusz bér- és járulék fedezete, 

- kiemelt előirányzatként a közüzemi díjak (energia) maradványa, 

- dologi kiadás rovaton tartalék képzése arra az esetre, ha a bevételt nem sikerült volna 

realizálni, 

- áfa-befizetés felültervezése. 
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A Madách Imre Művelődési Központ 2014. évi rendezvényei 
 
 

 
Felnőtt és ifjúsági rendezvények 

2014. 
 
 
 
Téli Ünnepi Napok keretében: 
 

1. A Váci Szimfonikus Zenekar Újévi Koncertje 

2. Gálaműsor a Magyar Kultúra napja tiszteletére 

3. Szerelmi álmok – Kiss Virág zongoraművész és Dezső Sándor gordonkaművész koncertje  

4. A kaktusz virága zenés komédia 

5. A Váci Ifjúsági Fúvószenekar koncertje  

6. Bödöcs Tibor: Böllérbalett 

7. Szentivánéji álom 

8. László Imre Nótakör klubdélutánja az adventi várakozás jegyében 

9. Valahol Európában 

10. Peter Quilter: Mr. És Mrs. 

11. Adventi családi nap 

12. Vác Karácsonya 

13. Kiev City Balett – Hattyúk tava 

 
 
 

 
 
Tavaszi Fesztivál keretében: 
 

1. Nyitógála koncert 

2. Zorán koncert 

3. Színházi világnap alkalmából Molnár Ferenc: A Doktor Úr 

4. 80 nap alatt a Föld körül 

5. Kék óceán musical est 

6. Emma napernyője 

7. „Vác” Antonio Vivaldi Kamarazenekar hangversenye 

8. Richard Baer: Hitted volna? 

9. Harmonika szerelmesei 

10. Pénteki dobszerda 
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Őszi Művészeti Hetek keretében: 
 

1. Dávid király zsoltárai  

2. Egy kis Amerika 

3. A Vox Humana énekkar hangversenye 

4. Az Idősek világnapja alkalmából Tihanyi Vándorszínpad  

5. Kettesben Illényi Katicával 

6. Best of Ghymes 

7. Jónás könyve 

8. III. Erdélyi Napok 

9. Queen of the Dance ír sztepptánc show 

10. Cintányéros cudar világ – Operett gála 

11. Író – Olvasó találkozó Csitáry – Hock Tamással 

12. III. Váci Ifjúsági Napok 

13. Csakazértis szerelem 

14. A bolond lány  

15. A postás, aki megeszi a leveleket 

16. Pál Lajos Gálaest 

17. Egészségnap 

18. A kíváncsi királykisasszony 

19. A Botafogo 

 
 
 

Kávézó koncertek: 
 

1. Man-Diner koncert 

2. Vörös István koncert 

3. Rock and Roller koncert 

4. Panoráma 

5. Pedrofon 

6. Triász 

7. Nem csak Berry 
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Kiállítások 

2014. 
 
 

1. Sáray Tibor és ifj. Sáray Tibor (Forte Fotóklub Vác) "Apa és fia" című fotókiállítása 

2.  Kötelék V.” kiállítás  

3. Cseledy András Sándor kiállítása 

4. Nagymarosi Képzőművészeti Egyesület kiállítása 

5. Négyek Plussz kiállítás 

6. Schéner Mihály kiállítása 

7. Szottfried Zsófia festőművész kiállítása 

8. Madách Gimnázium kiállítás 

9. Pedagógus klub kiállítás 

10. Nagy B. István Képzőművész Kör évzáró kiállítása 

11. Finn kiállítás 

12. Váci Nemzetiségi Alkotótábor kiállítása 

13. Kádas Levente fotókiállítása 

14. A MAGYAR DAL NAPJA alkalmából „A magyar beat aranykora” 

15. Zalubel István és barátainak kiállítása 

16. JÓTÉKONYSÁGI kiállítás Bari Janó 

17. Farkas András illusztrációi 

18. Tolnay Klári arcai kiállítás 

19. A budapesti ARTÉZI GALÉRIA művészeinek kiállítása 

20. A Forte Fotóklub Vác kiállítása 

21. Lövész Kornélia festőművész kiállítása 

22. Magyar Fotóművészek Szövetsége kiállítása 

23. Bari Janó és barátai kiállítása 

24. Téli Tárlat 
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Gyermekbérletek 

 

1. Nektár Színház mesebérlet  

- Hamupipőke 2014. január 14.-15.-16. 

 

2. Eszter-lánc mesebérlet  

- Pöttöm Panna 2014. január 21. 

- Interaktív mesezenekar 2014. február 18. 

 

3. Fogi Színház mesebérlet 

         - Nyakigláb, Csupaháj, Málészáj, avagy terülj, terülj asztalkám! 2014. január 11.-12.-13. 

 

4. Népzenei bérlet 

- Skóciai utazás 2014. március 19. 

  - Ilyen a magyar virtus 2014. április 16. 

- Kalandozás Görögországban 2014. február 26. 

 

5. Csilingelő mesebérlet 

- Apacuka Zenekar koncertje 2014. október 14.-15.-16. 

- A kis Hagymafiú története 2014. november 11.-12.-13. 

 

6. Zabszalma mesebérlet 

- A kíváncsi királykisasszony 2014. november 25. 
 

 

 

Bérleten és fesztiválon kívüli gyermekprogramok 
2014. 

 
1. Cse’Mese: Kisvakond  

2. Rajkó Talentum Gálaműsor 

3. Silverstar gálaműsor 

4. A zene az kell – Gyémánt Musical Stúdió gálája 

5. Családi nap a farsang jegyében – gyermekprogramok  

6. Házak az Ezüst-Patak mentén 

7. Tavaszi Családi Nap - Kiskalász zenekar koncertje 

8. XXIII. Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozó Pest Megyei Bemutatója 

9. Tánc-gála a Tánc világnapja alkalmából 
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10. Tini Dance gála 

11. Kezeslábas 

12. Gyermeknap – egész napos gyermekprogramok 

13. Az aranyhajú leány 

14. A Rajkó Talentum Alapfokú Művészeti Iskola gálaműsora 

15. Nyári Kézműves Tábor III. 

16. KATÁNG: ADORJÁN TORTÁJA 

17. Játékos tudomány - A fizika csodái 

18. Ki lopta el az ünnepeket? 

 

 

Egyéb rendezvények 

2014. 

 

 

1. „Széllel szembe” – poénok és poémák 

2. Jehova tanúi 

3. Carlo Goldoni: Két úr szolgája 

4. Márai Sándor - Szindbád hazamegy 

5. Szűcs József: Árnyak 

6. Európa Fesztivál 

7. A TOLERANCIA MŰVÉSZETE 

8. XIII. Nemzetközi Akusztikusgitár Fesztivál 

9. Solymos Mónika és gyermek, valamint felnőtt hastánc csoportjainak tánc estje 

10. Tabáni István koncert 

11. TAVASZI ZENÉS RENDEZVÉNY 

12. 50 éves a Váci Harmónia Kórus Jubileumi hangverseny 

13. GÖRÖG KÖRUTAZÁS 

14. Váczi Néptáncegyüttes évzáró műsora 

15. Fogyatékossággal élő emberek esélyegyenlőségi napja 

16. JÄRVENPÄÄ-VÁC testvérvárosi kapcsolat 30. évfordulója alkalmából rendezett               

gálaműsor 

17. Sipeki Anita Modern Tánc- és Balettiskola Évzáró táncgála 

18. A Dynamic Táncstúdió gálaműsora 

19. Mimi-Blais koncert 

20. Anyatej Világnapja 

21. Pápay Eszter új könyvének bemutatója 

 



 
 
 

 22

22. Szlovák Nemzetiségi Est 

23. A MAGYAR DAL NAPJA 

24. Jótevők Napja 

25. Vox Humana Énekkar hangversenye 

26. V. DUNA MENTI KÓRUSTALÁLKOZÓ 

27. Jegenyék a parton 

28. Roma Karácsony - Roma Krechuno 

29. Szlovák Karácsony 

30. A fenyő álma – zenés-verses adventi kavalkád 

31. Szilveszter a Főtéren 

 

 

Filmklub 

2014. 

 

Gyermekeknek: 

 

1. Hopp 

2. Csimpilóták 

3. Derült égből fasírt 

4. A kincses bolygó 

5. Csodacsibe 

6. Pán Péter: Visszatérés Sohaországba 

7. Atlantisz 2. - Milo visszatér 

8. Narnia krónikái - Az oroszlán, a boszorkány és a ruhásszekrény 

9. Aranyhaj és a nagy gubanc 

10. A Robinson család titka 

11. Tarzan 

12. Rio 

13. Gru 
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Felnőtteknek: 

 

1.Deja Vu 

2. Stone 

3. Prometheus 

4. A nagy Gatsby szép remények 

5. Robin Hood 

6. Kultúrházak éjjel nappal 

7. A tégla 

8. Eredet 

9. Ted 

10. A kölcsönkért kastély 

11. Meseautó 

12. Fűre lépni szabad 

13. Katyi 

14. Rajongók háborúja 

15. Az éhezők viadala: Futótűz 

16. A beavatott 

17. A csendőr és a csendőrlányok 

18. Jákob rabbi kalandjai 

19. Fantomas 

 

 
 

CIVIL SZERVEZETEK PROGRAMJAI 
 

 
 

Dunakanyari Látássérültek Egyesülete szervezésében: 
 

1. Dulate Farsangi program  

2. Dulate Egészségnap  

3. Karácsonyi ünnepség  

4. Közgyűlés 

 

Váci Környezetvédelmi Alapítvány 

5. Föld Napja megbeszélés  

6. Fut a Vác megbeszélés 

7. Mikulás futás megbeszélés 
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Közép-Magyarországi Regionális Munkaügyi Központ szervezésében 

 

8. Állásbörze : április 18. és október 4.  

9.  Közfoglalkoztatottak részére tájékoztatás  

 

Nagycsaládosok Váci Egyesülete: 

 

10. Közgyűlés  

 

 

Mozgáskorlátozottak Egyesülete: 

 

11. Karácsonyi ünnepség 

 

 

SZAKMAI PROGRAMOK, KONFERENCIÁK 

 

  

12. Anyatej Világnapja konferencia  

13. Jávorszky Ödön Kórház Konferencia –Tudományos Nap  

14. Wallenberg vetélkedő   

15. Katasztrófavédelmi vetélkedő  

16. Esélyek Háza konferencia 

17. Pedagógus Nap  

18. VLSE  - Mikulás műsor 

 

Nem a városban működő szervezetek programjai       

 

34. Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Találkozó a Pest Megyei Közművelődési Intézet és a 

Magyar Drámapedagógiai Társaság szervezésében  
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ISKOLAI RENDEZVÉNYEK 
 

 

Iskolai rendezvények: 
 
 
 

1. Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakképző Intézet és Gyakorlóiskola szalagavató 

2. Madách-nap 

3. Apor Vilmos Katolikus Főiskola diplomaosztó  

4. Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium szalagavató 

5. Földváry Iskola gála 

6. Árpád Iskola sulipódium 

7. Petőfi Sándor Általános Iskola sulipódium 

8. Gödi Iskola néptánc 

9. Közgáz szalagavató 

10. Apor Vilmos Katolikus Főiskola gólyabál 

11. Fóti Iskola szalagavató 

12. Juhász Gyula Általános Iskola sulipódium 

13. Kereskedelmi Iskola szalagavató 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
2015. február 2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      …………………………………………………… 
        Laczi Sarolta 
                       igazgatóhelyettes 
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